Правила проживания в  МБУ ДОЛ «Чайка»
(выдержка из Правил внутреннего распорядка для отдыхающих детей и подростков в муниципальном бюджетном учреждении «Детский оздоровительный лагерь «Чайка»)
Приезд ребенка в МБУ ДОЛ «Чайка» считается согласием ребенка и его родителей или его законных представителей на выполнение правил, установленных в учреждении. При серьезных нарушениях правил, установленных в учреждении, выезд из места отдыха происходит за счет родителей или законных представителей без какой-либо компенсации за сокращение срока пребывания в учреждении.
В течение всего пребывания в лагере юридическую ответственность за детей несут назначенные по приказу ОУ ответственные педагоги образовательного учреждения. Поэтому отлучение куда-либо без ведома воспитателя/ классного руководителя не допускается.
Ребенок в период пребывания в МБУ ДОЛ «Чайка» обязан:
· соблюдать действующие правила внутреннего распорядка, правила противопожарной безопасности, требования техники безопасности при участии в развлекательных мероприятиях, передвижении по территории, при занятии спортом на территории МБУ ДОЛ «Чайка».

· участвовать в реализации воспитательной программы в рамках текущей тематической смены, принимать участие во всех, предусмотренных программой, спортивных, отрядных и культурно-массовых мероприятиях смены.

· соблюдать общие санитарно-гигиенические нормы и правила,  правила личной гигиены, утвержденный в учреждении режим дня.

· сохранять и беречь имущество МБУ ДОЛ «Чайка» и личное имущество других  отдыхающих.

· уважать честь и достоинство других отдыхающих и сотрудников учреждения, не создавать препятствия для получения услуг учреждения другим отдыхающим.

· выполнять все требования и инструктажи  воспитателя/ классного руководителя.

 

Детям в период пребывания в МБУ ДОЛ «Чайка» запрещается:
· привозить, передавать, использовать во время отдыха в учреждении оружие, колющие и режущие предметы, боеприпасы, взрывчатые вещества, пиротехнические изделия, а также другие предметы, подвергающие опасности жизнь и здоровье других людей.

· приносить, передавать и употреблять спиртные напитки, средства токсического и наркотического опьянения, табачные изделия, находиться на территории МБУ ДОЛ «Чайка» в состоянии алкогольного, токсического или наркотического опьянения.

· применять физическую силу для выяснения отношений, использовать запугивание и вымогательство.

· совершать любые действия,  влекущие за собой опасные действия для окружающих, такие как толкание, удары любыми предметами, бросание чем-либо и т.д.

· употреблять в речи неприличные слова и выражения, нецензурную и ненормативную лексику.

· самовольно покидать территорию МБУ ДОЛ «Чайка».
Курение на территории МБУ ДОЛ «Чайка» запрещено.

С правилами проживания в МБУ ДОЛ «Чайка» ознакомлен: 
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